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１．性別 

有効回答 764件のうち、男性が 50.8％（388人）、

女性が 49.2％（376人）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．年齢 

20歳代は１割弱、40歳代が 1割強、30歳代と 50歳代が 2割弱、60歳代と 70歳以上が 2割強となっ

ており、年代が上がるにつれて回答者が多くなっています。年代別にみると、40 歳代までは女性の回答

者が多く、特に 30 歳代で男性より多く回答しています。また、50 歳代以降は男性の回答者が多く、特

に 60歳代以降の回答者が多くなっています。 

 

  

7.6% 

16.5% 

14.0% 

17.3% 

22.5% 

22.0% 

0.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無回答 

全体（764人） 

6.7% 

13.4% 

12.9% 

17.8% 

24.0% 

25.3% 

0.0% 

8.5% 

19.7% 

15.2% 

16.8% 

21.0% 

18.6% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

男性（388人）女性（376人） 

男性 

女性 

総数 

764人 

女性 
376人 

（49.2％） 

男性 
388人 

（50.8％） 
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３．就業状況 

就業している人の割合は、自営業及び勤め人を合わせて、男性で 6 割強、女性で 5 割強となっていま

す。男女ともに、年代が上がるにつれて、自営業者の割合が増加しています。男女ともに 40歳代までは

就業の割合が増加しているが、50歳代以降は減少に転じ、60歳代以降は無職の割合が急激に多くなって

います。 

 

  

11.9  

13.7  

0.0  

7.7  

12.0  

15.9  

18.3  

15.3  

10.1  

0.0  

5.4  

7.0  

12.7  

17.7  

10.0  

100.0  

46.7  

51.0  

84.6  

84.6  

84.0  

73.9  

37.6  

4.1  

42.3  

68.8  

64.9  

71.9  

55.6  

15.2  

1.4  

0.0  

38.9  

33.0  

11.5  

7.7  

4.0  

7.2  

41.9  

76.5  

44.9  

28.1  

25.7  

19.3  

28.6  

64.6  

87.1  

0.0  

2.5  

2.3  

3.8  

0.0  

0.0  

2.9  

2.2  

4.1  

2.7  

3.1  

4.1  

1.8  

3.2  

2.5  

1.4  

0.0  

凡  例 

全体（764人） 

男性（388人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

女性（376人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無回答 

単位：％ 
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４．婚姻 

回答者の 7割程度が、現在「結婚している」と答えています。男性の 15.5％、女性の 11.7％が未婚で

あり、また、男性の 6.7％、女性の 18.1％が離別・死別していると答えています。年代別にみると、男女

ともに若い年代で未婚が多く、男性においては 20歳代で 73.1％、30歳代で 34.6％、40歳代でも 16.0％、

女性においては 20 歳代で 68.8％、30 歳代でも 18.9％が未婚と回答しています。また、女性の 50 歳代

以上で離別・死別が多くなっています。 

 

  

13.6  

15.5  

73.1  

34.6  

16.0  

5.8  

7.5  

4.1  

11.7  

68.8  

18.9  

7.0  

3.2  

1.3  

1.4  

0.0  

73.4  

77.1  

23.1  

59.6  

78.0  

89.9  

87.1  

81.6  

69.7  

28.1  

74.3  

84.2  

81.0  

69.6  

61.4  

100.0  

12.3  

6.7  

3.8  

5.8  

6.0  

4.3  

4.3  

12.2  

18.1  

3.1  

5.4  

7.0  

15.9  

29.1  

37.1  

0.0  

0.7  

0.8  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

1.1  

2.0  

0.5  

0.0  

1.4  

1.8  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

凡  例 

全体（764人） 

男性（388人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

女性（376人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無回答 

単位：％ 
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４－１．共働き 

結婚していると回答した人に対して、夫婦の働き方について聞いたところ、共働きをしている人の割

合は 4割強となっています。女性の方が、共働きと回答している人が 10％程度多くいます。年代別にみ

ると、40代の男性で共働きと回答している人が突出して多く、また女性では 30代～50代で共働きであ

るとの回答が多くなっています。 

 

  

42.8  

38.1  

33.3  

54.8  

74.4  

45.2  

28.4  

18.8  

48.1  

44.4  

63.6  

64.6  

62.7  

29.1  

16.3  

100.0  

49.6  

54.5  

66.7  

38.7  

23.1  

50.0  

67.9  

65.0  

43.9  

55.6  

36.4  

27.1  

35.3  

61.8  

58.1  

0.0  

6.2  

6.7  

0.0  

6.5  

2.6  

4.8  

3.7  

13.8  

5.7  

0.0  

0.0  

8.3  

2.0  

5.5  

16.3  

0.0  

1.4  

0.7  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

2.5  

2.3  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

3.6  

9.3  

0.0  

凡  例 

全体（561人） 

男性（299人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

女性（262人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無回答 

単位：％ 
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５．世帯構成 

回答者の 4 割強が「親と子の世帯」で占めており、次いで「夫婦だけの世帯」が 2 割強となっていま

す。その他、1 割弱が一人暮らし世帯、2 割弱が 3 世代世帯となっています。年代別にみると、60 歳代

以降の女性で一人暮らしが多くなっており、また、60 歳代以降で男女ともに夫婦だけの世帯が多くなっ

ています。 

  

9.7  

8.8  

7.7  

15.4  

10.0  

2.9  

8.6  

9.2  

10.6  

9.4  

5.4  

5.3  

4.8  

13.9  

22.9  

0.0  

24.3  

29.1  

0.0  

7.7  

14.0  

23.2  

38.7  

51.0  

19.4  

9.4  

5.4  

7.0  

19.0  

31.6  

35.7  

0.0  

44.0  

41.8  

61.5  

53.8  

62.0  

44.9  

39.8  

19.4  

46.3  

40.6  

73.0  

54.4  

55.6  

35.4  

17.1  

100.0  

17.8  

16.2  

26.9  

17.3  

8.0  

18.8  

11.8  

19.4  

19.4  

31.3  

14.9  

29.8  

9.5  

15.2  

24.3  

0.0  

3.8  

4.1  

3.8  

5.8  

6.0  

10.1  

1.1  

1.0  

3.5  

6.3  

1.4  

1.8  

9.5  

3.8  

0.0  

0.0  

0.4  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.8  

3.1  

0.0  

1.8  

1.6  

0.0  

0.0  

0.0  

凡  例 

全体（764人） 

男性（388人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

女性（376人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無回答 

単位：％ 
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６．子どもの有無 

回答者の 8 割は、子どもが「いる」と回答しています。男女で大きな差は見られません。子ども 1 人

が 1割強、子ども 2人が 4 割強、子ども 3人が 2割弱となっています。年代別にみると、20歳代男性で

73.1％、20歳代女性で 75.0％、30歳代男性で 42.3％、30歳代女性で 31.1％が子どもがいないと回答し

ています。30歳代男女で、2割強が子ども 1人と回答しています。概ね 50歳代以降では、他世代と比べ

3 人以上子どもがいる割合が多くなっています。 

 

  

19.2  

20.4  

73.1  

42.3  

24.0  

13.0  

12.9  

5.1  

18.1  

75.0  

31.1  

10.5  

6.3  

5.1  

10.0  

0.0  

14.7  

14.9  

11.5  

25.0  

8.0  

11.6  

12.9  

18.4  

14.4  

6.3  

23.0  

14.0  

6.3  

12.7  

18.6  

0.0  

43.6  

42.5  

3.8  

25.0  

48.0  

47.8  

46.2  

52.0  

44.7  

9.4  

31.1  

40.4  

58.7  

54.4  

54.3  

100.0  

19.0  

18.8  

7.7  

7.7  

16.0  

23.2  

23.7  

21.4  

19.1  

3.1  

10.8  

28.1  

27.0  

26.6  

12.9  

0.0  

2.6  

3.1  

0.0  

0.0  

4.0  

4.3  

4.3  

3.1  

2.1  

0.0  

2.7  

5.3  

0.0  

1.3  

2.9  

0.0  

0.1  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.3  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

1.4  

0.0  

0.8  

0.3  

3.8  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

0.0  

1.3  

6.3  

1.4  

1.8  

1.6  

0.0  

0.0  

0.0  

凡  例 

全体（764人） 

男性（388人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

女性（376人） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無回答 

単位：％ 
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６－１．子どものライフステージ 

子どもがいると回答した人に対して、子どものライフステージについて聞いたところ、男女ともに 6

割強が学校を卒業（中退含む）している子どもがいると回答しています。その他は、乳幼児や小学生の

いる割合が比較的多くなっています。 

 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

乳
幼
児 

小
学
生 

中
学
生 

高
校
生 

大
学
・
大
学
院
生 

学
校
を
卒
業 

（
中
退
含
む
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全体（611人） 男性（308人） 女性（303人） 


